
278 665+22,6+8,56=
45 814+6 943+89,78=
8 312:42=
11 316:84=

45 ml = __________hl         
8 g = ____________kg
67,8 mm = _______m
7,7 g = __________mg
12 l = __________ cl

832,6-112,36=
56 398-7 248=
9 487x145=
8 323x276=

6/7 di 623 =
3/9 di 4 122=
2/8 di 3 336=
2/5 di 12 295=
3/4 di 1 824=

367 212+243,89+12=
6 563+34,823+2 222=
2 947 :73=
13 226:95=

4,8 dl = __________dal         
78 g = ___________mg
4,56 cm = _______hm
66,1 m = _________Km
7 l = __________ ml

3 456,33-445,18=
41 225-6 898=
5 678x562=
7 834x792=

6/9 di 7 848 =
1/10 di 3 100=
4/8 di 1872=
2/7 di 2 478=
3/5 di 1 445=

84,769+2 524,7+70 912,88=
69 785,12+456,50+4 320,11=
99 502,56 -84 438,55=

5 336 x 164 =
30 876 x 512 =
84 810 : 25 =

Beatrice l’ape bottinatrice deve occuparsi di un campo di 11
245 gigli. Ogni pianta ha 2 fiori. Se si è già posata su 4 567
fiori, quanti gigli le mancano da visitare? Beatrice ha deciso di
fare gli straordinari, visitando 3 piante di tiglio che portano sui
loro rami 4 235 fiori ciascuna. Alla fine della giornata, quanti
fiori conterà Beatrice?

Giovannino si reca allo sportello della Banca “Guadagno 
sicuro”. Deposita 2 750 €. Se sul suo conto ha un credito di 
8 883 €, di quanti soldi  potrà disporre dopo il versamento? Il 
giorno dopo, vedendosi un po’ ingrassato, vuole acquistare 1 
bici che costa 355€ e l’attrezzatura completa da ciclista per il 
costo di 223,50 €. Quanto dovrà prelevare in tutto dal conto? 
Di quale cifra disporrà dopo questa spesa?

99 502,56 -84 438,55=
740 341,06 -546 874,12=

84 810 : 25 =
87 562 : 44 = 

Un negoziante di vino acquista 8 damigiane dal contadino e le paga 23€
ognuna. Quanto spende in tutto? Le rivende poi incassando 226€. Qual è il suo 
guadagno complessivo? Se ogni damigiana contiene 20 litri quanti litri totali 
sono stati venduti? Qual è il ricavo al litro?
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